PacnycTtuna anbin XBOCT,
. YneTtena B cTalo 3B€3/.
X, -
¥  MbI ceituac NOCTPOUM 3Ty
MeXnnaHeTHYIo ....



/ 1 1. TpeyronbHUK. 3agaHne: 5+7=12

2. MNpamoyronbHuUK. 3agada: B nonet
Hes3Hauka npurotosun 454 nosieta s
KOCMOC 18 nakeToB MOJioKa, kedoupa

Ha 9 nakeToB MeHblUue. CKOMbKO

/| nakeToB Kedpvpa NPUroTOBUI

/ HesHalika ansgionéra?

3.YeTblpexyronbHuK. 3agaHune: 6 yBennymnTb Ha
7/

13

. Kpyr. 3agava: lepBbin pa3 3HaunKa B TENecKon
yBuzaen 8 3s€3[, a Korga nocMoTper

BHMMATENbHEN, TO yBUAEN Ha 3 3B€3A4bl OonbLUeE.
CkonbKo 3B€3A yBuaen 3Hanka gojsropou pas?









UTO Takoe OKPYXXHOCTbL?






Kak MOXXHO n3006pas3unTtb Kpyr Ha bymare?




EeHTp
OKPY>XHOCTU

yo)
Q,q ‘7y







Y Kpyra ecTb ogHa noapyra,
3HaKkoMa BCEM e€ HapyXHOCTb!
OHa nOeT no Kpato Kpyra
1 Ha3blBaeTCcA —

OKPY>KHOCTb



OT OKPY>XHOCTW A0 LIEHTpa
Mbl HA4YEePTUM OANUNHHBLIN YC,
3HaeT KaXXObll BTOPOKITACCHMUK,
ITO TOYHO

pagnyc



